GUIA DE INSTALACION PARA ESPACIADOR Y PUNTAL

Al desmontar el puntal del vehiculo, NO
retire la tuerca central de retencién
superior, hasta que el resorte este
comprimido con compresor para
espirales.

Cuando se trabaja con puntales y resortes
de espiral, se recomienda utilizar un
compresor de resortes de alta calidad.
Ironman 4x4 no recomienda la utilizacion
de abrazaderas externas ya que estas
representan un alto riesgo de dafno
potencial al resorte y a la persona.
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La mayoria de los puntales Ironman 4x4
reutilizaran los soportes superiores
originales del vehiculo. Es vital que todos los
componentes originales como las arandelas
se reutilizen con los puntales Ironman

No apriete los bujes con las ruedas
en el aire; apoye el vehiculo en el
suelo..

Los bujes superiores de la placa del
puntal deben ser apretados antes de
ser reinstalados al vehiculo.

(Fig 1)

Los puntales Ironman 4x4 vienen con un sistema simple y ajustable para la
altura.

En la mayoria de los casos, el espaciador no es necesario. Cuando se selecciona
acertadamente un resorte Ironman este esta disefiado para aprovechar todo el
potencial de elevacion maxima de la suspension. Salvo algunos casos, cuando por
ejemplo se ha afadido peso extra al vehiculo podria ser necesario un separador.

Estan disponibles espaciadores de diferentes espesores que se pueden instalar
para aumentar |a altura del asiento del resorte, lo gue aumenta la altura del
vehiculo. (Fig. 2)

El separador debe instalarse después de retirar el puntal del vehiculo y antes de
instalar el resorte en su base.

HILFRO3 / HILFROSF = 3mm de espesor
HILFR10 / HILFR10F = 10mm de espesor
HILFR13 / HILFR13F = 153mm de espesor

(Fig 2)
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12710GR & 24710FE. . Cuando se utilizan en Toyota Hilux son los Gnicos puntales
de Ironman gue requieren de un espaciador como montaje estandar. En todas las
instalaciones de Toyota Hilux se deben montar espaciadores de 15mm para la
ubicacion correcta del asiento del resorte. El espaciador es considerado opcional
para estas piezas cuando se utiliza en otros modelos de vehiculos.

Al considerar instalar un separador en un puntal de Ironman, lo primero que se
debe determinar es el potencial de altura disponible

La mayoria de los sistemas de suspension independiente deben mantener un

minimo de 60 mm de recorrido de la suspension a la baja.

El recorrido de la suspensién a |a baja se mide con base en el siguiente texto:

1) Medir y registrar |a distancia del rin al guardabarro cuando el vehiculo esta en
reposo en terreno plano. 2) Elevar la parte delantera del vehiculo con la totalidad de las
ruedas colgando. 3) Mida y mantenga un record de la distancia del Rin al guardabarro
de nuevo cuando el vehiculo es elevado. 4) Reste (paso 1) distancia desde (paso 3)
luego se resta 830mm - 770mm = 60mm.

Esto significa que la rueda tiene 60 mm de recorrido disponible hacia abajo.

Cuanto mayor sea la altura de |la carroceria para empezar mas peque peguefia sera
esta medida.

También es importante comprender el Radio de movimiento (MR), un término que se
refiere al efecto palanca en el que participan la mayoria de los sistemas de
suspensiones independiente.

La mayoria de los puntales de suspension 4x4 operan en movimiento con una Relacion
de 1:20 1:1.6.

Por ejemplo: Por cada 1 mm de elevacion aplicada al cuerpo del puntal, dara como
resultado 1,6 0 2 mm cuando se mide a partir de la rueda. (Ver Fig. 3)

(MR) 1:2 Ejemplo: un espaciador de 10 mm, los resultados en un incremento de 20
mm de altura cuando se mide a partir de la rueda.

(MR) 1:1.6 Ejemplo: un espaciador de 10 mm, los resultados en un incremento de +
16 mm de altura de la carroceria cuando se mide a partir de la rueda.

Una vez que el gjercicio anterior se determina y se
entiende, se puede calcular el espesor del espaciador
requerido.

Por ejemplo si, su medida inicial de suspension a
la baja fue de 80 mm. Esto significa que tiene 20
mm de potencial de ascenso (antes de llegar al
minimo de 60 mm). Ejemplo teniendo en cuenta la
relacion entre el movimiento y el espesor del
espaciador de relacion 1:2; en este caso, usted
puede instalar un espaciador (Fig. 3) de 10 mm, y
el recorrido resultante a la baja seria de 60 mm.
Un espaciador de 5 mm tambien se podria utilizar;
esto se traduciria en una medida final a la baja de
70 mm, que también es aceptable.

Ejemplo:
Movimiento en relacion
1:2

El incumplimiento de estas normas puede
producir el dafio del vehiculo o sus
componentes. Si usted tiene alguna duda,
pongase en contacto con Ironman
Colombia.correo ironman!

= 2mm lift here at

2 mm de altura aqui
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